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Ihr kompetenter Fachpartner für alle Gutachten rund um die Immobilie!
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Unsere Leistungen für Sie im Überblick Wie können wir Ihnen weiterhelfen
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Rolf Schubert und Kollegen Immobilienbewertungen & Gutachten
Öffentlich bestellt und vereidigt (IHK)






Der Wert einer Immobilie ergibt sich aus zahlreichen Faktoren. Neben der Lage, der Größe, dem Zustand und der Ausstattung sind bei einer Immobilienbewertung auch weitere Aspekte, wie zum Beispiel die aktuelle Marktlage, zu berücksichtigen.

Als zertifizierte Immobiliengutachter und öffentlich bestellter und vereidigter Sachverständige für Immobilien erstellen wir gerichtsfeste Gutachten zum Wert von bebauten und unbebauten Grundstücken in Köln, in Düsseldorf, dem Ruhrgebiet und am Niederrhein. Im Fokus unserer Arbeit als Sachverständige steht die Verkehrswertermittlung (Marktwertermittlung) unterschiedlichster Immobilien.






Ein von uns erstelltes Gutachten betrachtet eine Immobilie außerdem unter finanzwirtschaftlichen Aspekten. So eignen sich unsere Immobilienbewertungen zum Beispiel als Nachweis eines niedrigeren „Gemeinen Wertes“ oder zur Vorlage beim Finanzamt im Rahmen von steuerlichen Erhebungen.

Auch wenn ein Immobiliengutachten zur Vorlage bei Gericht benötigt wird, sind wir als zertifizierte Immobiliengutachter und öffentlich bestellte und vereidigte Sachverständige Ihre kompetenten Ansprechpartner.
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Professionelle Immobiliengutachten zur Vorlage bei Gericht und Finanzbehörden





Eine nachvollziehbare und von Behörden anerkannte Immobilienbewertung wird in den unterschiedlichsten Zusammenhängen benötigt.

Nicht nur beim Verkauf eines Objektes, sondern ebenso bei Scheidungen, in Erbangelegenheiten und bei steuerrechtlichen Auseinandersetzungen gibt ein qualifiziertes Gutachten Auskunft über den realistischen Wert einer Immobilie.

Neben den Standardimmobilien übernehmen wir auch die Marktwertermittlung von Immobilien mit einem speziellen Charakter.






Deshalb erstellen wir

	Verkehrswertgutachten
	Schiedsgutachten


für Grundstücke, Wohnhäuser, Eigentumswohnungen und Gewerbeobjekte. Darüber hinaus zählen auch Marktanalysen und Machbarkeitsstudien zu unserem umfangreichen Dienstleistungsrepertoire.
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Mit einem Immobiliengutachten rechtliche und steuerliche Sicherheit schaffen





Eine Immobilienbewertung durch einen öffentlich bestellten und vereidigten Sachverständiger und zertifizierten Immobiliengutachter dient in vielen Fällen als Grundlage für Entscheidungen von privaten Vermögensdispositionen, Gerichten und Finanzbehörden.

Als erfahrene Sachverständige für Immobilien stehen wir jederzeit mit unserer umfassenden Expertise zur Verfügung.







Sie benötigen ein gerichtsfestes Immobiliengutachten, eine Grundstücksbewertung oder eine allgemeine Immobilienbewertung? Dann rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns eine kurze E-Mail.

Gerne können Sie auch das Kontaktformular auf unserer Webseite nutzen, um unseren Sachverständigen Ihre Fragen und Anliegen zu übermitteln. Wir werden uns dann umgehend mit Ihnen in Verbindung setzen.
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        Rolf Schubert & Kollegen
        Mottenkaul 4
        50769 Köln
    

    
        Telefon: 0221 / 7 40 94 64
        E-Mail: info∂immowert-rs.de
    

    
        Unsere Öffnungszeiten:
        Termine nach Vereinbarung
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